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Cl : Connaitre

Question 1: COMPLETE par : «est divisible par», « est multiple de », « est diviseur de » ou

« divise », N'UTILISE PAS plusieurs fois la méme expression.

Question 2 : Parmi les quatre nombres proposés, RETROUVE le nombre carré et le nombre premier

et JUSTIFIE ton choix.

17 24 49 52

Le nombre carré est .1[.9.. car QQM%tA"@MWM%MMQ’,LM .........

fm&LLLAK.....QLL.de...gc.mu‘)o ..... am.mta....ég.o.ux ....... (M;?‘i) ............................

Le nombre premier est AT car 4¥JALM4WMQAMLW\(’_QLKM‘&WQLU
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Question 3 : CITE..

a) Le seul nombre premier pair. oo

b) Le plus grand nombre premier inférieur  12. ...44

¢) Le plus grand diviseur commun de 8 et de 12. ....4

d) Le plus petit diviseur d'un nombre naturel. ... F; S

2




€2 : Appliquer

Question 4 : En utilisant la bonne notation, ECRIS tous les diviseurs de

odLM..-#.{\--:T.-...4...J.,...?,..,3,.31.,..‘(a,,.8.,..A.SLIAh..,.dl!(.,.M...(f .......................................................................................
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48 et de 19.

Question 5 : En utilisant la bonne notation, ECRIS les 12 premiers multiples de
1.o.J.......-.......!]...o..‘...j.,...mu..,...&A.,....,zx.;...3.:3‘.T..u.,:z,.,..u.ﬁ.,..5.«)..,..(0.3,,,.1{1,.,,..11“,y..........,......,........_.........,....

A.t.m.....;.....Q..Q..,..:.1.«1.,..;2,2.7...‘i."a.,...y.y.,....STs..,...é.b,.....7..7.,...}Zi.,.....9‘1,....4.%0.,..4;0}...? .................... o
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Question 6 : ECRIS tous les nombres naturels qui sont des...

a) multiples de 4 plus petits que 30. ....Q,...&/.T.S.,.ﬂ.,:l@ , 20,84, X 0

b) diviseurs de 48 multiples de 4. .....9.,.8..,...4.2..;.41.5. , 2y, yg ‘;
Question 7 : COMPLETE.

32 est un multiple de 8 car ..32.... = . Jo o

9 est un diviseur de 63 car .03 = . 9o T 3

13 divise .39 car 39z AE 3

C3 : Transférer

Question 8 :
Trois bus partent tous du méme endroit. Ils démarrent respectivement toutes les 4,8 et 10

minutes. Un premier départ simultané a lieud 6 h.
A quelle heure partiront-ils & nouveau ensemble ?

¢ /A/..;..;Q,..%,...&.,..4&7.46.,.20,..29,...48./.32.7.36../....,/&...........................
X/A/JO,X,MM,M,@,} |
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